[ Ndmﬁre: 'g‘pellidos Y grupo:

1. Identifigue si las siguientes expresiones algebraicas son o no polinomios, sefialando cada una de sus
partes:

(BANDA 1 — 2 CRITERIO A)
-3 x3 \/— 4
a) 4T1t_5 + 3tz
b) = x2(y)"S + 41z

2. Desarrolle las siguientes expresiones, utilizando las identidades notables:

(BANDA 3 — 4 CRITERIO A)
a) (2a%*x — b)? =
b) (5x% +y)% =

3. Realice las siguientes divisiones (del apartado b, ademas haga la prueba de la divisién):

(BANDA 3 — 4 CRITERIO A)
a)(x® —3x*+ a3 +x): (P +x+1) =
b)(x® —x+2):(x+2)=

4. Calcule el valor de k para que 2x% + kx — 15 sea divisible entre x + 5 . ¢Qué teorema aplicas?

(BANDA 5 — 6 CRITERIO A)

5. Voy a comprarme una motocicleta que vale 1.100 €. En la tienda estdn de rebajas y todos los

articulos tienen un 15% de descuento. Ademds me hacen un 20% de descuento porque pago al

contado. Calcule qué seria mds ventajoso para mi: que me apliquen los descuentos sucesiva o
simultdneamente. (BANDA 7 — 8 CRITERIO A)
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